

Αντετοκούνμπο: Μέχρι τα 18 δεν είχε ιατρική περίθαλψη, θέλει να την προσφέρει σε όσους δεν την έχουν

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο θέλει να προσφέρει στους άλλους ό,τι δεν είχε ο ίδιος μεγαλώνοντας στην Αθήνα. Η νέα επένδυσή του αφορά την ιατρική περίθαλψη και όσα αναφέρει για το παρελθόν του ακούγονται συγκλονιστικά.



Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο έχει επιλέξει έναν διαφορετικό τρόπο για να γιορτάσει το παρελθόν του. Δεν επιχειρεί να το διαγράψει. Δεν μπορεί. Το βίωσε. Προσπαθεί να αποτρέψει άλλους ανθρώπους να βιώσουν τις ίδιες κακές εμπειρίες.

Και το κάνει με πράξεις. Η πιο πρόσφατη αφορά το δικαίωμα στην ιατρική περίθαλψη. Μία «μαύρη» σελίδα στις Ηνωμένες Πολιτείες, αφού κάθε ιατρική συμβουλή ή εξέταση, κοστίζει αρκετά. Και ο Greek Freak σκοπεύει να το αλλάξει.

«Προσιτή ιατρική περίθαλψη για όλους, ανεξάρτητα από την τοποθεσία, την περίπτωση, τη φυλή. Μεγαλώσαμε δίχως να έχουμε πρόσβαση σε προσιτή ιατρική περίθαλψη, εγώ και η οικογένεια μου ως παράνομοι μετανάστες δεν είχαμε πρόσβαση σε κάτι τέτοιο», είπε ο Giannis στην Milwaukee Journal αναφορικά με τη νέα επένδυσή, την οποία έκανε και έχει σκοπό να προσφέρει βοήθεια σε όποιον τη χρειάζεται.

«Οι γονείς μου ήταν τρομαγμένοι...»

Και συνέχισε, μιλώντας για τους γονείς του: «Το έβλεπα τα μάτια της μητέρας και του πατέρα μου, ήταν τρομοκρατημένοι όταν είχαν έναν πόνο στο στομάχι τους. Η

«Προσιτή ιατρική περίθαλψη για όλους, ανεξάρτητα από την τοποθεσία, την περίπτωση, τη φυλή. Μεγαλώσαμε δίχως να έχουμε πρόσβαση σε προσιτή ιατρική περίθαλψη, εγώ και η οικογένεια μου ως παράνομοι μετανάστες δεν είχαμε πρόσβαση σε κάτι τέτοιο»

όταν είχαν πονοκέφαλο.

«Όταν πονούσε ο καρπός του πατέρα μου. Ήταν τρομαγμένοι. Η απορία τους ήταν τι θα κάνουν; Πρέπει να βρούμε έναν τρόπο να το γιατρέψουμε μόνοι μας. Αλλά πρέπει να μπορούμε να προσφέρουμε σε αυτούς τους ανθρώπους τη δυνατότητα και την πρόσβαση σε περίθαλψη».

Ο Αντετοκούνμπο εξήγησε το λόγο για την επένδυσή του. Και είναι ο παρακάτω: «Πιστεύω ότι πρέπει να αφήνεις τον κόσμο και να είναι ένα καλύτερο μέρος. Στο τέλος της ημέρας, αυτό θέλω να κάνω.

Θέλω να δημιουργήσω την ευκαιρία στους ανθρώπους να φτάσουν στην πραγματική του δυνατότητα και αν μπορώ να το κάνω, έστω και λίγο, είμαι χαρούμενος».

Η... πολυτέλεια της περιθαλψής

Η ζωή του Giannis άλλαξε από την ημέρα που εντάχθηκε στο NBA. Η Λίγκα του δίνει το δικαίωμα στην ιατρική περίθαλψη. Και η αμοιβή που λαμβάνει από τους Μιλγουόκι Μπακς του επιτρέπει να στέλνει την οικογένειά του σε όποιο γιατρό χρειάζεται. Μάλιστα, στα λόγια του ο Αντετοκούνμπο χαρακτηρίζει ως «πολυτέλεια» την ικανότητα να έχει ιατρική περίθαλψη. «Μπορώ να πάω στο γιατρό. Μπορώ να στείλω το παιδί μου στο γιατρό. Έχω πρόσβαση. Αλλά υπάρχουν εκατομμύρια άνθρωποι στις Ηνωμένες Πολιτείες και στον

υπόλοιπο κόσμο που δεν μπορούν να το κάνουν. Δεν έχουν αυτή την πολυτέλεια, όπως εμείς. Μπορούμε να κλείσουμε τα μάτια μας; Ή θα κάνουμε κάτι; Αυτός είμαι εγώ, που κάνω κάτι».

Η επένδυσή του στην εταιρία Antidote Health διαθέτει επτά ψηφία (τουλάχιστον ένα εκατομμύριο δολάρια) και πλέον είναι ένα από τα πρόσωπα που μιλούν εκ μέρους της εταιρίας.

Γιατί όμως ο Αντετοκούνμπο διάλεξε να γίνει η αλλαγή;

«Επειδή το έχω ζήσει. Δεν είχα ιατρική περίθαλψη μέχρι τα 18 μου. Όταν ήρθα στο NBA είχα τη δυνατότητα να πάω στο γιατρό, να μιλήσω στο γιατρό. Πιο πριν δεν μπορούσα. Δεν είμαι ειδικός, αλλά ενδιαφέρομαι για τους ανθρώπους. Και πιστεύω ότι είναι ανθρώπινο δικαίωμα να νοιάζομαι για τους ανθρώπους».

Οι άλλες επενδύσεις του Giannis

Η Antidote Health μπαίνει σε μία λίστα επενδύσεων που έχει κάνει το τελευταίο διάστημα ο Αντετοκούνμπο. Εδώ και μερικούς μήνες είναι μέτοχος στην ομάδα μπέιζμπολ του Μιλγουόκι, τους Μπριούερς, ενώ κατά καιρούς έχει επενδύσει σε εταιρίες ρολογιών, σε εταιρίες που ασχολούνται με την απόκτηση τηλεοπτικών δικαιωμάτων, αλλά και σε μία πλατφόρμα με την δημιουργία ψηφιακών memorabilia.